	Вариант 1 ______________________________________________________________________________
1. Подчеркни высказывание.
В феврале 28 дней.
Который час?
Ура, скоро весна!

2. Подчеркни красным карандашом ВЕРНОЕ высказывание.
В декабре 30 дней.
Сосна – хвойное дерево.
10 – самое маленькое двузначное число.
Стрекоза – насекомое.
В году 12 месяцев.
Сегодня идет дождь.

3. Подчеркни неверные равенства:                                   4. Подчеркни верные неравенства:
10=10                                                                                                               11>9
15=16                                                                                                               18< 25
25=20+5                                                                                                           63>100
17+19=37                                                                                                         81<48

4. Начерти окружность R=30 мм. В окружности начерти равносторонний треугольник, так, чтобы его вершины лежали на окружности.


	Вариант 2 ______________________________________________________________________________
1. Подчеркни высказывание.
Сейчас на дворе зима.
Ура, скоро каникулы!
Который час?

2. Подчеркни красным карандашом НЕВЕРНОЕ высказывание.
В декабре 28 дней.
Сосна – хвойное дерево.
11 – самое маленькое двузначное число.
Паук  – насекомое.
В году 10 месяцев.
Сегодня идет дождь.

3. Подчеркни верные равенства:                         4. Подчеркни неверные неравенства:
10=10                                                                                                               11>9
15=16                                                                                                               18< 25
25=20+5                                                                                                           63>100
17+19=37                                                                                                         81<48

4. Начерти окружность R= 3 см . Раздели ее на шесть равных частей. Соедини точки последовательно. Какая фигура получилась, напиши?




